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Запропонована нами система працює за принципом системи з чотирма 

фотоелементами з корегування куту нахилу панелі відносно статистичних 

даних з GPS трекера, що відрізняє її від існуючих аналогів. 

Завдяки цьому на актуатори подається сигнал, що дозволяє нахиляти панель 

під найбільш ефективним кутом. Наведена система дозволяє акумулювати 

максимальну кількість енергії, враховуючи з одно боку погодні особливості 

(захмареність) і в той же час бути інваріантною до випадкових джерел освітлення, 

не пов’язаних з основним джерелом (сонячним випромінюванням). 

Література: 

1. Андрій Кашкаров «Вітрогенератори, сонячні батареї та інші корисні 
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2. Васильев А.М., Ландсман А.П. «Напівпровідникові фотоперетворювачі». 

3. Роуз А. «Основи теорії фотопровідності». 
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Питання, пов'язані зі створенням компонентів архітектури кіберфізичного 

соціального комп'ютингу на основі синтезу логічних схем, розпізнавання 

текстових фрагментів є актуальними у зв’язку з необхідністю актюаторного 

управління соціумом та прийняття конструктивних рішень [1 – 3].  
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Мета дослідження – розробка архітектур кіберфізичного комп'ютингу на 

основі логічних моделей і методів аналізу великих даних для цифрового 

управління соціальними процесами.  

Задачі дослідження орієнтовані на розвиток та удосконалення моделей, 

методів, технологій і архітектур кіберсоціального комп'ютингу для 

моделювання, моніторингу і управління соціальними процесами. 

Об'єкт дослідження – кіберсоціальні процеси на основі синтезу логічних 

схем для опису еталонів поведінки людини.  

Предмет дослідження – логічні структури опису соціальних процесів для 

синтезу архітектури кіберфізичного комп'ютингу.  

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі задачі: 

проаналізувати сучасні технологічні тенденції, пов’язані з кіберсоціальним 

комп’ютингом, на основі цифрових інновацій; проаналізувати особливості 

побудови системи кіберсоціального комп'ютингу; розширити моделі, методи, 

архітектури побудови системи кіберфізичного комп'ютингу на основі логічних 

моделей соціальних процесів та комп’ютингу розпізнавання. 

Логічні кубітні структури спрямовані на розпізнавання вербальних повідом-

лень, які надходять на вхід комп'ютера [4]. Пошук можна розглядати як вид комп'-

ютингу, призначений для визначення чи розпізнавання подібності/відмінності між 

процесами або явищами. Як результат моделювання вхідного потоку великих 

даних виконується формування бінарних значень переваг особистості у кубітному 

кортежі окремого логічного елемента, що відповідає певному параметру. Таким 

чином реалізуються автоматично кубітні векторні шаблони для опису поведінки 

людини. Метод пошуку при цьому використовує бінарні властивості суспільного 

та приватного, подібності та відмінності для застосування бінарних апаратів – 

інтегрування і диференціювання, тестування і діагностування, множення і розпо-

ділу, кон'юнкції і диз'юнкції. Метрика розглядається як спосіб визначення відстані 

між схожістю та відмінностями.  



40 
 

Комп'ютинг розпізнавання визначається як пошук відстані (подібності та 

відмінності) між процесами або явищами. Подібність розглядається як ступінь 

спільності або перетину.  

Бінарність є властивість і метрика розрізнення всіх процесів і явищ. 

Наслідком застосування бінарності до властивості розрізнення D є його 

альтернатива або доповнення, схожість S, що може бути визначено при 

заданому універсумі: S = U \ D. Характеристичне рівняння розпізнавання в 

самій компактній формі має такий вигляд: S⨁D=a∪b.  

Табличний аналіз визначення подібності текстових фрагментів дозволяє 

істотно поліпшити якість розпізнавання на основі вимірювання відстаней між 

ними. Його поетапна реалізація передбачає:1) Теоретико-множинну взаємодію 

текстових фрагментів на основі теоретико-множинних операцій, включаючи 

перетин текстових елементів за заданою метрикою. 2) Інтегральну конкатенацію 

слів з метою визначення ступіня подібності текстових фрагментів. 3) Структу-

ризацію тексту за рівнями: текстові фрагменти і його елементи, якими можуть 

бути пропозиції, слова, літери, при цьому перестановка текстових компонентів не 

повинна впливати на оцінку подібності. 4) Оцінку перетину текстових фрагментів 

як множин за заданими засобами подібності. 

Сукупність параметрів соціального процесу пов'язана з обробкою 

великих даних та спрямована на отримання ключових слів, максимально 

віддалених один від одного за кодовою відстанню як за метрикою. 

На основі синтезу логічних схем для моделювання соціальних процесів 

можна пропонувати точні рішення, затребувані у важливих сферах 

життєдіяльності суспільства, а також прогнозувати поведінку соціальних груп 

або окремих особистостей. 

На основі матричних структур даних запропоновано табличний аналіз 

визначення подібності текстових фрагментів, мета якого полягає в істотному 

поліпшенні якості розпізнавання текстових фрагментів на основі вимірювання 

відстаней між ними; теоретичні елементи комп'ютингу розпізнавання для пошуку, 

визначення чи розпізнавання подібності або відмінності між процесами. 
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Наукова новизна визначається удосконаленням кіберфізичної комп'ютин-

гової архітектури [4] на основі запропонованих підходів щодо комп'ютингу 

розпізнавання подібності або відмінності між процесами або явищами, зокрема, 

текстовими фрагментами, для моніторингу великих даних та моделювання і 

актюаторного управління соціальними групами і процесами. 
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